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ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

 

Шановні керівники німецьких громадських організацій України! 

Громадська організація «Миколаївський обласний центр німецької культури» оголошує прийом 
заявок для етнічних німців України на участь у Міжрегіональному молодіжному проєкті 
 
 

«Творча Академія для молоді»  
 

  
Дати проведення проєкту:  17.-20.10.2024 року 
 
Місце проведення:               м. Хмельницький 
 
Цільова група:                                 молодь із числа етнічних німців - членів німецьких   
                                                            громадських організацій України, віком 16-35 років. 
                                       
 
Проєкт проводить громадська організація «Миколаївський обласний центр німецької культури» 
за ініціативи Ради німців України та за фінансової підтримки Федерального міністерства 
внутрішніх справ і комплексного територіального розвитку Німеччини через Благодійний Фонд 
«Товариство Розвитку». 
 
До участі в Академії запрошуються представники молоді німецького походження, які прагнуть 
пізнати та розвивати німецьку культуру і мистецтво. Учасники матимуть унікальну можливість 
не лише розширити свої знання, але й опанувати різноманітні техніки та методи, які зможуть 
реалізувати на практиці. 
 
Програма Академії включає два основні напрямки: Театральне мистецтво та Хореографія. У 
рамках проєкту учасники візьмуть участь у майстер-класах з акторської майстерності, сценічної 
пластики, технік виступу на сцені, а також оволодіють основами народної хореографії 
(постановки німецького народного танцю). 
 
Для участі у проекті необхідно до 06.10.2024р. заповнити та надіслати організаторам проєкту 
анкету у Гугл-формі: 
https://forms.gle/CMgRQNiVjbSWFzog9 
 
Фінансові умови: Організатори проєкту оплачують учасникам харчування, проживання та 
транспортні витрати в обидві сторони за пред'явленням проїзних документів (плацкартний вагон 
або автобус (для тих населених пунктів, в яких немає залізничного сполучення). 
Прохання: купувати квитки лише після підтвердження організаторами вашої участі у проєкті!!! 
 

Результати конкурсу будуть оголошені і учасники отримають індивідуальні запрошення та  
подальші інструкції для участі у проєкті 08.10.2024р.   
 
З усіх питань знаходжуся у Вашому розпорядженні. 
 

З повагою та найкращими побажаннями, 
 

 

Тетяна Мельник 

Організатор проєкту 

+38 066 209 6191, +38 063 602 1956 

 Email:  tetianahnat@gmail.com 
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